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教育研究審議会議事録 

開催日時 

及び場所 

 令和７年 12月 18日(木) 午後２時 00分から午後３時 47分まで 

 特別会議室 Web（ZOOM）会議同時実施 

出欠状況 
出席:25名 

欠席:２名 

出席：今井議長、賀川委員、富沢委員、酒井敏委員、渡邉委員、 

小林委員、長澤委員、吉成委員、伊吹委員、細川委員、

六井委員、山下委員、眞鍋委員、三浦委員、飯野委員、

竹下委員、篁委員、林委員、轟木委員、鈴木委員、 

影島委員、高畑委員、吉田委員、藤森委員、栗田委員 

欠席：近藤委員、酒井公夫委員 

１ 審議事項 

(１) 静岡県立大学学則の一部改正（経営情報学部） 

(２) 静岡県立大学大学院学則の一部改正（経営情報イノベーション研究科） 

(３) 静岡県立大学短期大学部学則の一部改正（社会福祉学科社会福祉専攻） 

(４) 静岡県公立大学法人内部質保証規程の一部改正等 

(５) スラナリー工科大学（タイ）との大学間交流協定の更新 

(６) バリャドリード大学（スペイン）との大学間交流協定の更新 

(７) 令和８年度 年間授業予定表における試験及び補講日 

２ 報告事項 

 (１) 静岡県立大学教員活動評価学長表彰 

 (２) 令和７年度 卒業証明書等の日付 

① 静岡県立大学 

② 静岡県立大学短期大学部 

 (３) Wiley転換契約によるオープンアクセス出版枠利用 

 (４) 令和７年度 利益相反委員会審議概要の報告 

３ 学部・研究科等における取組報告 

① 短期大学部 

② 健康支援センター（草薙キャンパス） 

③ 健康支援センター（小鹿キャンパス） 

④ グローバル地域センター 

 

・前回議事録(案)の確認 

令和７年 11月の教育研究審議会議事録(案)について、承認された。 

 

１ 審議事項 

（１）静岡県立大学学則の一部改正（経営情報学部） 

六井委員から、静岡県立大学学則の一部改正（経営情報学部）について、資料（審

議事項１）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（２）静岡県立大学大学院学則の一部改正（経営情報イノベーション研究科） 

竹下委員から、静岡県立大学大学院学則の一部改正（経営情報イノベーション研

究科）について、資料（審議事項２）に基づき説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。 
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（３）静岡県立大学短期大学部学則の一部改正（社会福祉学科社会福祉専攻） 

吉田委員から、静岡県立大学短期大学部学則の一部改正（社会福祉学科社会福祉

専攻）について、資料（審議事項３）に基づき説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。 

 

（４）静岡県公立大学法人内部質保証規程の一部改正等 

賀川委員から、静岡県公立大学法人内部質保証規程の一部改正等について、資料

（審議事項４）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（５）スラナリー工科大学（タイ）との大学間交流協定の更新 

富沢委員から、スラナリー工科大学（タイ）との大学間交流協定の更新について、

資料（審議事項５）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（６）バリャドリード大学（スペイン）との大学間交流協定の更新 

富沢委員から、バリャドリード大学（スペイン）との大学間交流協定の更新につ

いて、資料（審議事項６）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認さ

れた。 

 

（７）令和８年度 年間授業予定表における試験及び補講日 

賀川委員から、令和８年度 年間授業予定表における試験及び補講日について、

資料（審議事項７）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

２ 報告事項 

（１）静岡県立大学教員活動評価学長表彰 

賀川委員から、静岡県立大学教員活動評価学長表彰について、資料（報告事項１）

に基づき報告があった。 

 

（２）令和７年度 卒業証明書等の日付 

①静岡県立大学 

賀川委員から、令和７年度 卒業証明書等の日付について、資料（報告事項２－

①）に基づき報告があった。 

 

②静岡県立大学短期大学部 

吉田委員から、令和７年度 卒業証明書等の日付について、資料（報告事項２－

②）に基づき報告があった。 

 

（３）Wiley転換契約によるオープンアクセス出版枠利用 

賀川委員から、Wiley転換契約によるオープンアクセス出版枠利用について、資

料（報告事項３）に基づき報告があった。 

 

（４）令和７年度 利益相反委員会審議概要の報告 

酒井敏委員から、令和７年度 利益相反委員会審議概要の報告について、資料（報

告事項４）に基づき報告があった。 

 

３ 学部・研究科等における取組報告 

①短期大学部 

林委員から、短期大学部における取組について、資料に基づき報告があった。 
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②健康支援センター（草薙キャンパス） 

保坂健康支援センター長から、健康支援センター（草薙キャンパス）における取

組について、資料に基づき報告があった。 

 

③健康支援センター（小鹿キャンパス） 

井上健康支援センター分所長から、健康支援センター（小鹿キャンパス）におけ

る取組について、資料に基づき報告があった。 

 

④グローバル地域センター 

濱下グローバル地域センター長から、グローバル地域センターにおける取組につ

いて、資料に基づき報告があった。 

 

担当：経営財務室 宮村 知暉 


